

# 投入1.4亿 14个自治区级现代农牧业产业园建成

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 9月27日,记者从全区现代农牧业产业园建设培训会上了解到,为探索农民持续增收新机制,走乡村善治之路,内蒙古积极创建现代农牧业产业园。截至目前,全区共投入

1.4亿元奖补资金,支持创建了14个自治区级现代农牧业产业园,同时带动各地创建盟市级产业园23个,建成了一批产业特色鲜明、要素高度集聚、生产方式绿色、一二三产深度融合的现代农牧业产业新高地。

创建现代农牧业产业园是实施乡村振兴战略的重要抓手,是深化农牧业供给侧结构性改革、推进农业高质量发展的关键举措。2019年,内蒙古启动了自治区现代农牧业产业园创建工作,首批创建了五原县等

7个现代农牧业产业园,实现自治区级现代农牧业产业园零的突破。通过现代农业产业园的创建,促进了内蒙古乡村产业兴旺,引领支撑了乡村全面振兴。“十四五”期间,全区计划打造8个国家级现代农业产业园,40

个以上自治区级现代农牧业产业园,支持创建一批盟市级、旗县级现代农牧业产业园,通过产业园创建,实现乡村产业全面振兴。

目前,内蒙古各地在产业园建设中取得了很多有益经验,现代农牧业

产业园成为各地乡村产业振兴的“领头羊”、农牧民致富增收的“动力源”、县域经济增长的“新引擎”、乡村建设的“助推器”。同时,各地通过推进现代农牧业产业园建设,提升了科技水平,增强了创新能力。

## 未成年人保护工作成绩突出内蒙古一批先进获国家表彰

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 9月27日,记者从自治区民政厅了解到,9月24日,国务院未成年人保护工作领导小组办公室、民政部召开全国未成年人保护工作推进会暨示范创建动员部署会,表彰全国农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作先进集体和先进个人,我区4个单位、8名个人荣获全国农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作先进集体和先进个人称号。

据了解,获得表彰的4个先进集体分别为自治区民政厅儿童福利处、包头市民政局、鄂尔多斯市未成年人保护中心、锡林郭勒盟三宽苑家庭教育社区服务中心,内蒙古大学教师李娟等8名同志荣获全国农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作先进个人称号。

新报讯(北方新报正

## 内蒙古首届红色故事讲解员大赛“红城”开讲

新报讯(北方新报正  
北方网记者 马丽侠) 9月27日,以“红色内蒙古共铸百年路”为主题的内蒙古自治区首届红色故事讲解员大赛在兴安盟乌兰浩特市乌兰牧骑宫开幕。

大赛由内蒙古自治区文化和旅游厅主办,兴安盟行署支持,兴安盟文化旅游体育局承办。大赛全程通过央视新闻移动网、新华社现场云、快手等17家平台进行现场网络直播。

大赛旨在讲好内蒙古红色故事,深度挖掘内蒙古红色文化内涵,大力推广内蒙古红色旅游文化品牌,切实提升内蒙古“政治思想好、知识储备好、讲解服务好、示范带头好、社会影响好”的五好红色讲解员素质,营造“听党话,感党恩,跟党走”的浓厚氛围,激励党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

大赛将历时4天,共有

49名参赛选手。大赛设两个组别,即专业讲解员组和志愿讲解员组。大赛设网络投票评选、理论知识测验、个人展示、自选讲解等4个环节,综合测评参赛选手的职业道德修养、综合理论水平和讲解服务能力。大赛将评选出10名“金牌讲解员”,20名“优秀讲解员”,6家优秀组织奖和突出贡献奖单位,并正式发布内蒙古自治区十大红色旅游线路。

## 伊利扶贫案例入选

### 《中国落实2030年可持续发展议程进展报告(2021)》

新报讯(北方新报正  
北方网记者 郑慧英) 9月26日,2021年可持续发展论坛在北京举行。论坛上发布了《中国落实2030年可持续发展议程进展报告(2021)》,伊利“产业基地精准扶贫”模式作为中国消除贫困的代表性案例被收录其中,是中国乳业唯一入选案例。

一直以来,伊利坚持将可持续发展融入企业战略,在实践过程中逐步摸索出“产业基地精准扶贫”模式,

围绕“党建引领、产业带动、精准发力、全面脱贫”的十六字方针,助力消除贫困,并不断巩固和拓展脱贫攻坚成果,积极促进共同富裕。

伊利集团董事长兼总裁潘刚在论坛活动中发表讲话,同与会嘉宾分享了伊利集团精准扶贫的经验和故事。潘刚表示,伊利的十六字方针既是过去脱贫攻坚实践经验的总结,也将指引伊利引领行业扎实推进共同富裕。

伊利将党建与脱贫攻

坚工作深度结合。伊利在贫困地区建设产业基地,通过带动示范,吸引产业链相关的种养殖、包装、物流运输等伙伴来到产业基地周边长期投资,助力困难群众拔掉“穷根”,实现脱贫不返贫。如今,伊利已带动500万养殖从业者走上脱贫致富路。未来,伊利还将持续投入300亿,扶持上游奶业发展,持续强化产业链龙头引领作用,带动更多农牧民增收致富,助力乡村全面振兴。

## 二连浩特市首次办理新车上牌“一次办”

新报讯 二连浩特市政务服务局通过优化“我要办理新车上牌”办事流程,将机动车所有人需要到公安部门和税务部门办理的“新车上牌”事项变成“一件事”,实现从多部门审批一个事项向服务企业群众“一件事一次办”转变。

“我要办理新车上牌”一件事办事窗口设在二连浩特市公安局交管支队车管所业务大厅,9月23日,市民李先生要办理新机动车上牌业务,他携带好相关材料来到业务大厅,在民警指引下,首先将车开入查验通道进行查验并在登录窗口对车辆信息进行登记,查验员将查验结果传递到业务大厅时,李先生已经进入业务大厅开始在税务系统自助缴费机上缴纳了车辆购置税并在导办台叫号等待。几分钟后,窗口工作人员呼叫李先生的号码,在充分确认材料齐全后工作人员为李先生进行了现场选号,不到半小时,便完成新车上牌。

李先生拎着车牌有些兴奋,他说:“以前听朋友说,给新车上牌那可是‘东奔西跑’,时间还长。真的要感谢政府推出的‘新车上牌’事项一次办这项便民举措,让老百姓少跑腿,真的是省时省心!为这样的便民举措点赞。”

为方便广大群众给新车上牌,进一步提高群众获得感,落实“一件事一次办”的改革要求,提高政务服务水平,满足群众快速便捷的新车上牌需求,二连浩特市政务服务局为群众实现“一件事一次办”转变。

“‘我要办理新车上牌’是二连浩特市政务服务局落实‘四办’改革,分批开展一件事一次办事项推进工作的重要抓手,通过提前公布办事指南和流程图,解决群众办事‘多头跑’,实现只进一扇门一次办成一件事,切实为老百姓多做实事。”二连浩特市政务服务局副局长杨雅春介绍说。(刘晓君 梁晓虹)



功能多、办事快  
蒙速办  
你下载了吗?

## 浦发银行呼和浩特分行与中国航天科工六院开展党建共建签约活动

2021年9月27日下午,浦发银行呼和浩特分行与中国航天科工六院党建共建签约仪式在中国航天科工六院601所举行。浦发银行呼和浩特分行党委书记、行长潘耀东、中国航天科工六院党委书记、副院长赵勇等领导参加了签约仪式。

签约仪式结束后,双方员工共同参观了中国航天科工六院“党领导下的国防导弹工业展”、观看了中纪委反腐倡廉警示教育片和中国航天科工六院“永远跟党走”等视频短片。

今年以来,浦发银行呼和浩特分行着力打造“蓝天红骏”的党建特色品牌,通过党建品牌的创建,进一步深化党史学习教育。本次活动的开展,是党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”具体实践,同时,也是双方积极探索新形势下党建工作新思路、新格局,进一步贯彻落实国有企业党建工作会议精神,创新国有企业党建工作的方式方法。

下阶段,浦发银行呼和浩特分行将以本次党建共建签约仪式为契机,不断加大与中国航天科工六院的学习交流活动,充分发挥党建工作的政治引领作用,为实现新时代高质量发展奠定坚实的基础。

